

УТВЕРЖДАЮ:

Художественный руководитель –

Директор ГАУ «ЧГТЮЗ»

Алиев А.А. МУРТАЗАЛИЕВА

«24» 03 2022г.

Информация о проделанной работе ГАУ «ЧГТЮЗ» по направлению деятельности «Программа по профилактике борьбы с наркоманией и наркобизнесом» за I квартал 2022 года

Час здоровья «Наркотики и возраст»

17.01.2022г. В рамках реализации республиканской программы «Профилактика борьбы с наркоманией в Чеченской Республике» в коллективе ЧГТЮЗ прошло мероприятие на тему «Наркотики и возраст». Для наглядности здесь была представлена небольшая выставка фотографий «Если ты наркоман или твой ребенок употребляет психотропные вещества». Ведущий встречи напомнил о том, каким образом наркомания затрагивает все стороны общества, к чему приводит употребление наркотиков и злоупотребление алкоголем,

- Самый тревожный аспект проблемы - это вред, который наркотики наносят молодому поколению, и связанная с этим угроза будущему каждой республики и страны. Подобно взрослым наркоманам, подростки, подсевшие на наркотики, чаще болеют и пропускают школу и больше склонны совершать противозаконные действия. Поэтому, надо быть очень внимательным к своим детям и следить за его досугов, - отметил выступающий.

Всем известно, что преследовать торговцев наркотиками по закону и пытаться разрушить их сети сбыта, этой работе не будет конца и края. До тех пор, пока есть спрос на запрещенные наркотики, всегда найдутся люди, желающие этот спрос удовлетворить. Это просто закон рынка, наркотики здесь товар.

- Очень важно донести информацию до молодых людей прежде, чем они примут решение попробовать наркотики. Исследования показывают: если человек не попробовал наркотики до 21 года, то вряд ли он попробует наркотики вообще. Теперь наркотики как часть нашей культуры, и нам нужно с этим что-то делать, - резюмировал ведущий мероприятия.

Беседа «Расскажи, как влияют психотропные вещества на организм человека!»

11.01.2022г. В рамках реализации республиканской программы «Профилактика борьбы с наркоманией в Чеченской Республике» в коллективе

ЧГТЮЗ рассказали, как влияют психотропные вещества на организм человека.

Ведущий мероприятия представил публикации, которые повествуют о недавнем исследовании, проведенном в Европе среди 15-летних подростков.

- Исследование показывает, что такой наркотик, как конопля, употребляют от 10 до 30% опрошенных. Самый высокий уровень употребления конопли зафиксирован среди юношей Соединенного Королевства (42,5%). В Европе растет уровень употребления кокаина. В Испании и Соединенном Королевстве уровень употребления кокаина сравним с аналогичным показателем в США (2%). Молодежь стала больше употреблять кокаин в Австрии, Дании, Германии, Греции, Ирландии, Италии, Испании и Нидерландах. И для многих это не наркотики, а так баловство, - сообщил ведущий.

Следует отметить, что в наши дни молодые люди как никогда подвержены влиянию наркотиков. Согласно опросам, около 45% учеников средних школ в России к 13 годам уже пробовали наркотики или алкоголь, либо употребляют их постоянно. Новый наркотик насыщает завоевывает популярность в Азии и России. Наркотики как чума, сжигают жизни людей.

Все участники встречи получили памятки с текстом обращения руководства больницы: «Наркотики уничтожат вашу жизнь и ваше будущее».

Акция по раздаче памяток посетителям театра «Быть здоровым очень модно!»

14.01.2022г. В рамках реализации республиканской программы «Профилактика борьбы с наркоманией в Чеченской Республике» группой поддержки ЧГТЮЗ был проведен флэш-моб «Быть здоровым очень модно!».

Организаторы мероприятия рассказывали о том, что такое наркомания и вреде наркомании организму человека в любом возрасте.

Участники акции призывали граждан создать свое более безопасное окружение, в котором нет места наркотикам, и раздали памятки для напоминания актуальности темы.

И в завершении встречи, все участники флэшмоба разместили информацию о проведенном мероприятии в социальных сетях, чтобы напомнить своим подписчикам о проблеме наркомании и вести здоровый образ жизни.